
aktualnosti 

MLADI I 42. MEĐUNARODNI 
EUHARISTIJSKI KONGRES 

Lurd. Već sama ova riječ puna je jedin- 

stvenog sadržaja, svrhunaravnog, što nigdje 

drugdje ne možete naći nego samo u ovom 

malom pirinejskom gradiću. 

Ove je godine ovaj Marijin grad postao 

još i mjesto jedinstvenog događaja u Katolič- 

koj Crkvi: tu je održan 42. međunarodni 

euharistijski kongres koji je obilježio 100-go- 

dišnji jubilej održavanja takvih kongresa. 

Zato je ovaj kongres i bio s posebnom pom- 

njom pripreman. Kao najvažnija značajka 

nije bio toliki broj sudionika koliko interna- 

cionalnost ovog vjerskog skupa: više od sto- 
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tinu nacija bilo je zastupljeno po svojim de- 

legatima; jedna trećina bili su mladi kojima 
je kongres, više nego ijedan dosadašnji, 

posvetio posebnu pozornost. 

Kongres se održavao od 16. do 23. srp- 
nja a okupio je desetak kardinala, šest 
stotina biskupa, nekoliko tisuća svećenika i 
oko četrdeset tisuća sudionika. U osam dana 

svi su oni usmjerili svoju pozornost na mi- 

sterij euharistije: što je ona i što treba zna- 

čiti za kršćanina i za svijet. Već samo geslo 

kongresa, koje je odabrao sam Sveti Otac 
Ivan Pavao II. "ISUS KRIST RAZLOMLJE- 

NI KRUH ZA NOVI SVIJET" dalo je naslu- 
titi u kojem će se smjeru odvijati rad kongre- 

sa kroz svoje mnogobrojne manifestacije. 

Papu je zastupao afrički kardinal Bernar- 
din Gantin koji je osvojio srca svih sudionika 
kongresa. Bolji gest u kojem bi se očitovala 

univerzalnost Crkve, Papa u svojoj odsut- 

nosti na ovom važnom skupu nije mogao 

učiniti. 

Mlade Crkve iz misijskih područja i mladi 
općenito bili su posebno u središtu kongres- 
nih zanimanja i manifestacija. Oko 7.300 
mladih /smješteni uglavnom pod šatorima/ 

iz 34 zemlje okupili su se tih dana u Lurdu. 
Među njima bili su i mladi iz naše zemlje, 
njih 200 od ukupno 350 delegata iz Jugosla- . 
vije koji su sudjelovali na kongresu. 

Razumljivo je zašto je kongres posvetio 

posebnu pozornost mladima: oni trebaju 
biti prvi graditelji novog, boljeg svijeta, na 
što nas poziva euharistijska stvarnost tako 
jasno izražena u samom kongresnom geslu. 

Pri koncu kongresa na velikom večernjem 

bdjenju u najvećoj podzemnoj lurdskoj bazi- 

lici Pija X. okupili su se svi mladi zajedno 

s Papinim legatom i pariškim kardinalom 
Martyjem. Taj je susret bio zamišljen kao 

susret mladih sa Svetim Ocem, ali Papa nije 

mogao doći na kongres kako je bilo predvi- 
deno. Mladi su s toga bdjenja uputili svim 

mladima i odraslima cijeloga svijeta veličan- 

stvenu poruku iz koje donosimo samo ne- 

koliko važnijih misli: 

"Naša je radost velika; radost zbog susre- 
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ta. Radost jednog naroda koji otkriva i pre- 
poznaje vlastiti identitet. Radost zbog slav- 
lja, koja doduše ne odstranjuje pitanja, sum- 

nje i tjeskobu, ali radost koja stvara život... 

Zato se tebe, koji si mlad kao i mi, i vas mu- 

ževi i žene cijeloga svijeta usuđujemo pozvati 

da živite i da tu mogućnost dadete svakome. 

Zajedno želimo zauzeti svoje mjesto u povi- 

jesti kako nam to omogućuju naša vjerska 

uvjerenja... Dozvolite nam da imamo 

povjerenja u nas same, u druge i u sve lju- 

de. Svatko je stvoren da postane velik i da 
ostvari svoje vlastite dimenzije. Kao kršća- 
ni ovu smo nadu u ljude dobili od Boga, koji 

je tako snažno nama vjerovao da je u Isusu 

Kristu postao čovjek. Po njegovom primjeru 

ide ovo mijenjanje svijeta najprije kroz lju- 

de. I mi znademo da se to mijenjanje potpu- 

no ostvaruje samo u Kristu, po Kristu i s 

Kristom, koji je razlomljeni kruh za novi 

svijet." 

Veliki uspjeh kongresa, posebno za naše 

mlade, očitovao se u činjenici da je njih 46 

položilo u Lurdu pod zaštitom Bezgrešne 
zavjet čistoće do braka. Jedna smionost, hra- 

brost koja pokazuje koliko ima iskrene volje 
i težnje za autentičnim moralnim vrijednos- 

tima, za poštivanjem Božjeg zakona, što je 

garancija buduće sreće u braku i u životu. 

Spomenimo i to da je dvije trećine naših 

mladih bilo odjeveno u narodne nošnje. 

Ovaj znak bogatstva i šarolikosti naše kulture 

privukao je simpatije svih  kongresista. 

Po završetku kongresa, prije svečanog 

blagoslova, kardinal Gantin u Papino ime 

povjerio je svim kongresistima poslanje ovim 

riječima: "Kongres nije završen. On se mora 

nastaviti. Vi ste bili delegati. Vi ostajete 

delegati u svojim obiteljima, u svojim župa- 
ma i zajednicama... I zato podite svojim ku- 

ćama ojačani euharistijom, odlučni da ži- 

vite dijeljenje, da se lomite zajedno s 

Kristom za novi svijet." 

Božidar NAGY 

kateheza


